



O B E C N Í L I S T Y



obecní zpravodaj



Přešovice * Slatina * Kbelnice * Brusy

www.prestovice.cz



Pojízdná prodejna

Jako náhradu za zavřenou místní jednotu bude naši obec prozatím navštěvovat pojízdna prodejna, a to každé úterý a čtvrtek. Prodejna se bude zdržovat u kapličky v Přešovicích od 7:00, a to vždy na omezenou dobu. Prosíme tedy o včasný příchod v případě zájmu.

Mikulášská diskotéka



Dne 2.12. se v Přeštické hospodě od 14:00 hod. uskuteční mikulášská diskotéka pro děti. Pro děti je připravena mikulášská nadílka v případě čistého trestního rejstříku a znalosti poezie. Nezáčastníte-li se mikulášské diskotéky, bude možno nadílku vyzvednout v následujícím týdnu na obecním úřadě. Mikuláš Vás také navštíví přímo u Vás doma tradičně 5.12.

Rozsvěcení vánočního stromu

První adventní neděle 3.12. v 17:30 rozsvítíme nově vysazený strom na návsi v Přešovicích. K tomu si dáme svažené víno, nealkoholický punč a ve společnosti svých bližních tak spolu přivítáme advent.

Tvoření pro děti

Dne 16.12. od 14:00 v budově obecního úřadu zapojí naše ratolesti svoji kreativitu a zkrášlí naše obydlí svými Vánočně laděnými výrobky. Prosíme o nahlášení účasti z důvodu omezené kapacity.



Zájezd do divadla

Dne 22.12. pro Vás pořádné zájezd do divadla Rokoko na komedii s názvem Oddací list. Odjezd je ve 14:30 od kapličky v Přešovicích. V rámci zájezdu budete mít dostatek volného času například na návštěvu vánočních trhů. Doprava je hrazena obcí, cena lístku do divadla je 250,- Kč. Z důvodu větší kapacity autobusu je možné využít dopravu zdarma na návštěvu vánoční Prahy bez návštěvy divadla. Je potřeba se předem nahlásit na OÚ a zároveň předem cenu lístku uhradit.

Zpívání koled



Přijďte si s námi zazpívat 23. prosince od 17:30 hod. vánoční koledy za zvuku živé hudby u obecního úřadu v Přešovicích

a užít si společně krásné předvánoční období. Budeme podávat svažené víno a nealkoholický punč. Texty koled pro Vás opět připravíme. Kdo bude chtít, může vzít pro ostatní na ochutnání své vánoční cukroví.

V návaznosti na úspěšnou ekologickou akci bychom Vás chtěli požádat, abyste si přinesli vlastní hrníčky, ať nevytváříme zbytečný odpad.



Myslivecký ples

Dne 25. prosince se již tradičně uskuteční myslivecký ples v kulturním domě v Přešovicích. Můžete se těšit na bohatou tombolu.



Vánoční svátky, silvestr

Chtěli bychom Vám popřát poklidné prožití Vánočních svátků a oslavy Nového roku. Zároveň prosíme o ohleduplnost nejen k Vašemu okolí a mazlíčkům, ale i k životnímu prostředí. Nevylévejte prosím olej do odpadů, je jím zatěžován chod ČOV. Zároveň se snažte zábavní pyrotechniku omezit na minimum.

